



27省份出现高温天气 哪些地方“热爆了”?

新华社记者 高敬

华北等地的一场降雨缓解了此前持续多日的高温天气,中央气象台29日晚间也将高温预警从橙色调整为黄色。在这轮高温过程中,多地气温超过40℃,一些地方达到或突破当地7月气温历史极值,人们直呼“热爆了”。

中央气象台预计,7月30日白天,河北西部、黄淮西部和南部、江淮、江汉、江南、华南北部、重庆东部、贵州东部、新疆南疆盆地等地最高气温达35℃,其中,河北北部和东南部、湖北中东部、安徽中部、江苏

南部、浙江大部、湖南东部、江西大部、福建西北部及新疆南疆盆地等地的部分地区最高气温达37℃至39℃。

中央气象台首席预报员何立富说,这一轮高温天气过程中,有27个省市区出现了35℃以上的高温,是今年以来最大范围的一次持续性高温天气过程。其中,高温影响范围最广、强度最强是25日到28日。我国最广、北方同时出现这么大范围的高温天气,是比较罕见的。

高温天气持续时间较长。本轮高温天气从7月21日开始,持续时间已有一周以上。中东部大部分地区的高温日数普遍有3到6天,其

中,山西南部、河北南部、山东西部、河南、湖北、安徽、江苏南部、浙江、湖南北部等地高温日数达到7至9天。截至29日,华北地区受较强降雨过程的影响,高温天气有所缓解。但南方一些地区高温天气将持续到8月2日左右。

何立富指出,值得注意的是,近期南方地区最高温度很少突破40℃,而往年这个时候,江南、江汉一带经常突破40℃,甚至达到42℃、43℃。近期气温超过历史极值的地区主要集中在华北、黄淮以及四川盆地和湖北西北部。如北京、河北、四川、重庆、山东、辽宁等地的20个县(市、区)最高气温达到或突破7月

历史极值。山西新绛(42.7℃)和古县(40.8℃)、河北滦平(38.7℃)突破当地最高气温历史极值。

此外,由于湿度较大,夜间降温不明显,人们实际感受的体感温度可能比预报气温更高。

记者了解到,天气预报中的气温是指1.5米高处百叶箱中空气的温度;体感温度则是指人体感受到的空气温度。体感温度受温度、湿度、风速、辐射等多种因素影响。通常温度比较高,但湿度比较小,人体并不感觉难受,体表的水分被蒸发掉会感觉比较凉爽。太阳直射照射到人身上会让人体温度升高,如果在树荫底下或遮阳棚下,感觉与太

阳直接照射就完全不一样。地表辐射也是如此,地表温度高,向外散射的热量多,如在太阳照射下的水泥地面与比较凉爽的水体或是湿地,体感温度也大不一样。

气象专家提醒,大家应该尽量避免午后高温时段的户外活动,尤其是老、弱、病、幼人群要采取必要的防护措施;有关部门应注意防范因用电量过高,电线、变压器等电力设备负载大而引发火灾;户外或者高温条件下的作业人员应当采取必要的防护措施;注意休息时间,保证睡眠,必要时准备一些常用的防暑降温药品。

(新华社北京7月29日电)

▲上接1版 加大对外开放,加紧落实一系列重大开放举措。推进金融供给侧结构性改革,引导金融机构加大对制造业、民营企业的中长期融资,把握好风险处置节奏和力度,压实金融机构、地方政府、金融监管部门责任。科创板要坚守定位,落实好以信息披露为核心的注册制,提高上市公司质量。坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,落实房地产长效管理机制,不将房地产作为短期刺激经济的手段。巩固拓展脱贫攻坚成果。实施好就业优先政策,做好高校毕业生、农民工、退役军人等重点群体就业工作。保障市场供应和物价基本稳定。高度重视安全生产,加强自然灾害防治。各级党委和政府要坚决贯彻党中央决策部署,尽心尽责做好各项工作,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

会议指出,为深入贯彻党的十九大精神,落实党中央党内法规制定工作五年规划,党中央对《中国共产党问责条例》进行修订。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻新时代党的建设总要求,把“两个维护”作为根本原则和首要任务,督促各级党组织和党的领导干部牢记党的初心使命,负责守责尽责、忠诚干净担当,始终同党中央保持高度一致,保证党的路线方针政策 and 党中央重大决策部署贯彻执行。

会议强调,全面从严治党必须坚持严字当头,做到失责必问、问责必严,把制度的刚性立起来。各级党委(党组)要切实负起主体责任,纪委要履行好监督专责。党的工作机关要立足本职,敢于问责、善于问责,提高制度化、规范化水平。要坚持严管厚爱结合、激励约束并重,对受到问责、过后表现突出的干部,符合条件该使用的可继续使用,树立鲜明的干事导向。

会议指出,党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,对深化政治巡视、建立巡视巡察上下联动的监督网作出明确部署。中央巡视工作领导小组深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决落实党中央要求,已组织开展3轮巡视,完成了对中管企业的全覆盖,取得明显成效。

会议强调,从巡视情况看,中管企业管党治党意识和责任明显增强,改革发展取得明显成效,为推动经济社会发展、科技进步、国防建设、民生改善作出了重大贡献,但还存在一些突出问题。要抓好巡视整改和成果运用,强化整改主体责任和监督责任,把整改与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,督促党组(党委)提高政治站位,履行党和国家赋予的责任使命,紧密结合实际加强党的建设,贯彻落实新发展理念,推进供给侧结构性改革,实施创新驱动发展战略,有效防范化解各类风险。把整改与日常监督结合起来,依法依规依法处置问题线索,保持惩治腐败的高压态势,锲而不舍纠正“四风”,举一反三、查找漏洞,健全监督制度,把全面从严治党要求落实到企业各层级各领域。把整改同深化改革结合起来,综合运用好巡视成果,不断增强改革的系统性、整体性、协同性,推动中管企业高质量发展。

外国专家学者谴责香港暴力行径 反对干涉中国内政

新华社北京7月30日电 综合新华社驻外记者报道:海外一些专家学者近日继续发声,谴责香港一些极端激进分子的暴力行径,认为这是在严重践踏香港法治、破坏香港公共秩序与安全,并呼吁外部势力停止插手香港事务,不要干涉中国内政。

印度孟买观察家基金会前任主席库尔卡尼说,和平与发展是当今国际社会前进主流,任何暴力活动都是文明和法治社会所不能接受的。暴力不能解决问题,只会破坏社会稳定。他表示希望香港混乱局势尽快平息,让香港保持发展活力。

埃及贝尼苏韦夫大学政治学教授、中国事务专家纳迪娅·希勒米说,香港激进示威者的暴力行径是对香港法治的肆意践踏。“我相信一些外国势力在暗中对中国这次事件‘煽风点火’,试图制造混乱,破坏中国的主权利益。这些对中国恶意的行为已经触碰到了国

家的底线。”

墨西哥中国问题专家里卡多·张说,一些人试图搅乱香港社会秩序,这种行为令人遗憾。中国政府立场十分明确,香港事务完全是中国内政。一些国家试图干涉中国内政的行为非常不妥当,是对中国主权的干涉,损害中国人民的利益。

阿富汗国有媒体《喀布尔时报》总编辑哈米杜拉·阿雷菲说,美国一些政客打着自由、民主的幌子,对香港事务指手画脚,其目的是破坏这一金融中心的稳定。

肯尼亚国际问题专家爱德赫雷·卡文斯表示,香港的发展有赖于稳定的政治经济环境。香港的年轻人应该明白什么才有利于香港的将来,不要受外部势力的煽动。

巴基斯坦和平与外交研究所所长阿西夫·努尔说,在过去20多年间,中国政府践行了承诺,贯彻落实了“一国两制”,帮助香港与内地一起发展进步。

罪犯赵志红被执行死刑

新华社北京7月30日电 经最高人民法院核准,30日上午,内蒙古自治区呼和浩特市中级人民法院遵照最高人民法院院长签发的执行死刑命令,对罪犯赵志红执行死刑。检察机关依法派员临场监督。

最高人民法院经复核确认,1996年9月至2005年7月间,被告人赵志红在内蒙古自治区呼和浩特市、乌兰察布市等地,连续实施故意杀人、强奸、抢劫、盗窃犯罪共计17起,共杀死6人,强奸奸淫妇女2人、妇女10人,还多次抢劫、盗窃,犯罪性质特别恶劣,手段残忍,社会危害极大,后果和罪行极其严重。赵志红还系累犯,依法应从重处罚。赵志红虽能如实供述自己的罪行,但根据其犯罪的事实、性质、情节和对社会的危害程度,依法不足以从轻处罚。近日,最高人民法院作出裁定,核准内蒙古自治区高级人民法院维持第一审对被告人赵志红以故意杀人罪判

处死刑,剥夺政治权利终身;以强奸罪判处死刑,剥夺政治权利终身;以抢劫罪判处有期徒刑十五年,并处罚金人民币五万元;以盗窃罪判处有期徒刑一年,并处罚金人民币三千元,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币五万三千元。的刑事裁定。

呼和浩特市中级人民法院向赵志红宣告并送达了最高人民法院的刑事裁定书。临刑前,赵志红拒绝会见其近亲属。



赵志红在法庭上。(据人民日报官方微博)

个人信息保护合规评估工具发布上线

新华社北京7月30日电(记者王恩北)近年来,移动互联网App得到广泛应用的同时,也存在隐私条款内容缺失、晦涩难懂、过度收集个人信息等问题,给用户个人信息安全带来了严重隐患。

由中国电子技术标准化研究院开发的个人信息保护合规评估工具30日正式发布上线。据了解,这一工具将为企业免费提供App隐私条款评估、个人信息保护合规自查等在线服务。

中国电子技术标准化研究院相关负责人介绍,个人信息保护合规评估工具是依据个人信息保护相关法律法规和标准要求开发的一款面向企业免费开放、提供个人信息保护合规自查评估服务的工具。

为治理App个人信息收集方面存在的乱象,今年1月,中央网信办、工信部、公安部、国家市场监督管理总局联合开展App违法违规收集使用个人信息专项治理工作,倡导App运营者严格依法履行个人信息保护义务,组织App隐私政策和个人信息收集使用情况评估,打击整治网络侵犯公民个人信息违法犯罪。

“个人信息保护合规评估工具可以帮助企业发现App在隐私条款收集、保存、使用、对外提供等方面存在的不足,以及在告知同意、收集必要性、用户权利保障等方面存在的合规问题。”这位负责人说,工具的发布将有助于企业提升自身个人信息保护能力和水平,进而带动整个行业对个人信息保护能力的提升。

支付宝花呗还款日开启预约调整 每月可选15日20日还款

新华社杭州7月30日电(记者张璇)记者30日从支付宝获悉,支付宝对外宣布开启花呗还款日与对应还款日调整预约。根据规定,满足一定条件的花呗用户,可选择每月15日或20日进行还款,一年只能调整一次,需用户自行手

动调整。

据悉,花呗还款日的设置方法为打开支付宝应用,进入花呗,选择“我的”,后选择“还款日设置”即可。而出账日也随着还款日的变化而变化,例如,还款日为15日,对应的出账日为5日。另据支付宝介

绍,现在预约,今年10月生效。

在支付宝官方确认这一消息后,“支付宝调整花呗还款日”登上微博热搜。有网友表示:“这样就可以在发工资后还花呗,不用使用其他金融方法来回倒腾。”

花呗是蚂蚁金服旗下第一款“先

消费、后还款”的消费信贷产品。在消费时,用户可以使用花呗的额度,享受最长41天的延后还款或最长12期的分期还款体验。据公开的资料显示,花呗用户中,三分之一的用户年龄在30至40岁之间,花呗的不良率低于1%。

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表 (三)

第七批 2019年7月30日

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
1	D2H1201907200041	群众反映三晋风电好德洗洁厂、三晋乐洗洁服务有限公司、三晋地新洗洁有限公司(2016年6月20日-2017年6月20日有排污许可证)、三晋嘉悦洗洁服务有限公司、三晋欣洗洁有限公司(2017年9月12日-2018年9月12日有排污许可证)、三晋四元洗洁有限公司等主要集中在阳泉区和天镇区的污染企业,存在废水废气排放超标、锅炉使用高污染燃料等问题,怀疑三晋市生态环境局等部门存在环境监管失职、渎职,违法违规,且严重不作为。	三晋市吉阳区	水、大气	(一)三晋乐洗洁服务有限公司锅炉使用废弃建筑木材作为燃料,已安装废气处理设施,废水排入市政污水管网,未发现燃用高污染燃料等情况。生产废气是否超标待环境监测确定。 (二)三晋地新洗洁厂锅炉使用废弃建筑木材作为燃料,已安装废气处理设施,废水排入市政污水管网,未发现燃用高污染燃料等情况。天镇区于22日对该厂进行检查,该厂已自行停产整顿。锅炉废气是否超标待环境监测确定。 (三)三晋嘉悦洗洁有限公司最近的监测报告(编号为JKT-20181201)为2018年12月20日出具,距今已过半,无法充分证实其目前废气排放是否超标,废水排入市政污水管网,该厂未发现燃用高污染燃料等情况。 (四)三晋欣洗洁有限公司该厂废水已排入市政管网,未发现燃用高污染燃料情况。公司存在下列问题:1.烟筒低于国家规定高度;2.该公司在受到吉阳区生态环境行政处罚后未能改正超标排放大气污染物行为,继续生产,违法排放大气污染物; (五)三晋四元洗洁有限公司2019年6月21日监测废气排放达标(检测报告编号SQ-BG-190619-12),该厂废水已排入市政污水管网,未发现燃用高污染燃料的情况。但该公司存在下列问题:烟筒低于国家规定高度。 (六)三晋欣洗洁有限公司废水已排入市政污水管网,生产锅炉使用生物颗粒燃料,未发现燃用高污染燃料的情况,但并未按照环境部门要求整改(更换布袋),在废气排放超标的情况下仍继续违法生产。公司存在下列问题:1.烟筒低于国家规定高度;2.该公司在受到吉阳区生态环境局行政处罚后未能改正超标排放大气污染物行为,继续生产,违法排放大气污染物。	属实	(一)针对三晋乐洗洁服务有限公司存在的问题,天镇区政府采取了下列措施:天镇区生态环境局分别于2019年7月22日和23日晚,配合市环境监测站对三晋乐洗洁服务有限公司的锅炉废气进行监测,监测结果(监测报告编号:SHC-J2019100)显示锅炉废气中颗粒物(烟尘)超标,天镇区将依法进行处理。 (二)针对三晋地新洗洁厂存在的问题,天镇区政府采取了下列措施:因企业目前停产整改,正在安装布袋除尘器,并计划加高烟筒高度,针对其锅炉废气是否超标的问题,待整改完成并生成后再次由市环境监测站进行监测。 (三)针对三晋嘉悦洗洁有限公司存在的问题,吉阳区生态环境于7月24日委托海南中核质量科学研究院有限公司对其锅炉废气进行监测,目前正在等待检测结果,待检测结果出来后将依法进行处理。 (四)针对三晋欣洗洁服务有限公司存在的问题,吉阳区政府采取了下列措施:1.要求加高烟筒到达标;2.吉阳区生态环境局于7月21日下午对该公司洗洁设备予以查封(其中洗衣机电台、锅炉一台、烘干机四台、烫平机三台),要求其停业整改合格后方可恢复生产。 (五)针对三晋四元洗洁有限公司存在的问题,吉阳区政府采取了下列措施:1.要求加高烟筒到达标;2.吉阳区生态环境局于7月21日下午对该公司洗洁设备予以查封(洗衣机电台、锅炉一台),要求其停业整改合格后方可恢复生产。 (六)针对三晋欣洗洁服务有限公司存在的问题,吉阳区政府采取了下列措施:1.要求加高烟筒到达标;2.吉阳区生态环境局于7月21日下午对该公司洗洁设备予以查封(洗衣机电台、锅炉一台),要求其停业整改合格后方可恢复生产。	无
2	X2H1201907200042	三晋市美亚旅游航空有限公司旅游飞行基地陆域部分规划用地性质为“绿地”,目前地块内存在大量钢筋混凝土结构、钢结构永久建筑,水上飞机油池直接排进海里,污染了海水。	三晋市天镇区	海洋	经查,三晋市美亚航空有限公司项目已停飞一月,现场未发现油污污染情况,飞机排油污染海水情况不属实。2.该公司陆域部分占用“绿地”的问题属实。美亚航空公司擅自建设了一个一层简易钢结构房屋和一个铁皮棚,空地上放置了集装箱。3.美亚航空公司海域使用证书已过期。	属实	(一)针对美亚航空公司擅自搭建一个一层简易钢结构房屋和一个铁皮棚,我区综合行政执法局已下发责令(限期)改正通知书(天综执(一取)(2019)2-135号),责令其于7月22日拆除所涉违建,目前已整改完毕。 (二)针对美亚航空公司海域使用证书已过期问题,该公司已自行停止运营,待海域使用权证办理完后恢复运营。	无
3	D2H1201907200048	三晋市天镇区三晋湾福朋喜来登酒店,每天作业时油烟、异味非常大,废气、油污排放导致居民无法开窗通风,影响居民生活。	三晋市天镇区	大气	2019年7月21日下午3点,天镇区政府组织综合执法局、生态环境保护局、市场监督管理局天镇分局、友谊居委会等部门前往投诉地点开展现场勘查,并邀请南电视台、三晋电视台、三晋日报等媒体一同前往。经核查,该酒店共有4个厨房,厨房均安装油烟净化设备,存在油烟净化设备和排油烟管未按时清洁的情况。油烟排放通道设置在建筑体管道内,厨房餐饮油烟经油烟净化器处理后通过该专用管道引至酒店顶楼29楼进行高空排放,离酒店最近的环境敏感目标为1居民楼,约20层,水平距离约50米。该酒店油烟排放口的位置符合《饮食业油烟排放标准》(HJ554-2010)第6.2.2项“经油烟净化后的油烟排放口于周边环境敏感目标距离不应小于20m”的要求。根据《饮食业油烟排放标准》(GB18483-2001)7.1“安装并正常运行符合4.2要求的油烟净化器设施同达标。县级以上环保部门可视视需要,对饮食单位油烟排放状况进行监督性监测。”经现场勘查,酒店已安装油烟净化器并正常运行,专用排油烟管道设置在建筑体管道内,油烟排放口位置符合相关规定,但无法寻找到符合监测规范的监测采样孔位置,不具备油烟监测条件。	属实	(一)天镇区要求酒店立即对厨房油烟净化设备和排油烟管道进行清洗,7月22日酒店已对楼顶油烟管道进行清洗,后续天镇区将继续做好日常监管。 (二)为后续对酒店油烟排放状况进行监督性监测,天镇区已要求酒店按相关规范建设监测采样孔。	无